
 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ 

 ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ»  

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
 

НАКАЗ 

 

08.02.2016                                       м. Запоріжжя                                            №048-Д 

 

Про проведення ХХ обласного 

конкурсу «Методист року – 2016» 

 

Керуючись Законом України «Про дошкільну освіту» та на виконання 

«Програми розвитку освіти Запорізької області на 2013-2017р.», 

затвердженої рішенням Запорізької обласної ради 22.11.2012 №11 та 

відповідно до наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 

28.01.2016 № 0055 «Про проведення ХХ обласного конкурсу «Методист року – 

2016» з метою виявлення та стимулювання творчих пошуків педагогічних 

працівників дошкільних навчальних закладів, поширення перспективного 

педагогічного досвіду 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Провести фінальний тур ХХ обласного конкурсу «Методист року – 

2016» 26 травня 2016 року. 

2. Затвердити Положення і умови проведення обласного конкурсу 

«Методист року – 2016» до 08.02.2016 (додаток 1). 

3. Затвердити склад оргкомітету ХХ обласного конкурсу «Методист року 

– 2016» до 08.02.2016 (додаток 2). 

4. Оргкомітету конкурсу довести до відома педагогів області зміст та 

умови конкурсу до 10.02.2016, а також забезпечити методичну підтримку 

учасникам обласного конкурсу та надати необхідну допомогу. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора 

Ястребову В.Я. 

 

 

Ректор                                                                                                        В.В. Пашков 

 

 
 

Погрібняк 233 40 02 
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Додаток 1 

до наказу КЗ «ЗОІППО» ЗОР 

08.02.2016 №048-Д 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

 

Ректор _____________ В.В. Пашков 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про обласний конкурс «Методист року – 2016» 
 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Це Положення визначає порядок проведення обласного конкурсу «Методист року –

2016» (далі – конкурс). 

Конкурс проводиться щорічно. У конкурсі можуть брати участь педагогічні 

працівники дошкільних навчальних закладів без обмеження стажу роботи і віку. 

Висунення кандидатів може проводиться: 

  за ініціативою КЗ «ЗОІППО» ЗОР, управлінь (департаментів) освіти; 

  рішенням педагогічної ради (колективу) дошкільного навчального закладу, ради 

дошкільного навчального закладу; 

  самовисуненням педагога тощо. 

Участь у конкурсі є суто добровільною справою педагогічного працівника. Повторна 

участь фіналістів попередніх років у конкурсі допускається. 

 Хід і підсумки конкурсу публікуються в фахових часописах, подаються до сторінки 

WEB-сайту КЗ «ЗОІППО» ЗОР, узагальнюються наказом Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації. 

 

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ КОНКУРСУ 

  підвищення престижу професії педагогів дошкільних навчальних закладів; 

  виявлення кращих педагогів дошкільних навчальних закладів області, узагальнення і 

розповсюдження їх досвіду; 

  стимулювання творчого потенціалу; 

  забезпечення незалежної експертної оцінки діяльності педагога; 

  формування позитивної суспільної думки про професію педагога дошкільного 

навчального закладу. 

 

3. ПОРЯДОК І ТЕРМІНИ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ 

Термін проведення: з 15.02.2016 по 26.05.2016. 
Конкурс проводиться у три етапи. 

Етапи проведення: 

Перший етап – підготовчий (з 15.02.2016 по 29.02.2016). 

Прийом заяв претендентів за адресою: 69035, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 145, к.208, КЗ 

«Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» ЗОР, відповідальному 

секретарю журі конкурсу «Методист року – 2016» Погрібняк Н.В., тел. (061)233-40-02. 

Другий етап – відбірковий (з 11.05.2016 по 17.05.2016). 

Подання конкурсних робіт для оцінювання членами журі до 19.05.2016. Засідання 

членів журі щодо добору претендентів обласного конкурсу «Методист року – 2016» до 

фінального туру. 

Третій етап – підсумковий (з 20.05.2016 по 26.05.2016). 
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Проведення фінального туру обласного конкурсу «Методист року – 2016» – захист 

робіт 26.05.2016 на базі КЗ «ЗОІППО» ЗОР. 

 

Про умови і критерії добору матеріалів, поданих на ХХ обласний конкурс 

«Методист року – 2016». 

Для участі у конкурсі подають такі матеріали: 

  заява; 

  опис власного педагогічного досвіду, що розкриває актуальність, теоретичне 

обґрунтування проблеми, основну ідею досвіду, умови, в яких створювався досвід, 

технологію досвіду, результативність роботи, перспективи подальшої роботи за означеним 

напрямом, можливість розповсюдження досвіду; 

 додатки до досвіду (відеоматеріали, конспекти, сценарії, зразки дидактичного 

матеріалу, роботи дітей тощо); 

 аудіо диски, диски, фотокартки в електронному вигляді; 

 стендова доповідь (постер) в електронному вигляді. 

Вимоги до оформлення відеоматеріалів: 

 тривалість відеозапису не більше, ніж 15-20 хвилин. 

Відеозапис охоплює: 

 демонстрацію зразків створеного розвивального середовища в ДНЗ; 

 фрагменти занять або інших видів діяльності, що ілюструють шляхи, методи і 

прийоми вирішення обраної проблеми; 

 демонстрацію зразків дидактичного матеріалу, що застосовується в процесі 

вирішення обраної проблеми. 

Вимоги до оформлення стендової доповіді ( постера в електроному вигляді). 

Постер складається з трьох частин: заголовок, основна частина, результати роботи 

(Заголовок: тема досвіду, автор досвіду, повна адреса, телефон, електронна адреса, факс. 

Основна частина: Інформаційно-педагогічна модель досвіду: провідна педагогічна ідея 

досвіду; технологія досвіду. Результати роботи). 

Розмір шрифту для заголовку – не менше ніж 48, для тексту основної частини розмір 

не менш ніж 22х24, інтервал 1,5. Фотокартки, малюнки, таблиці, діаграми повинні бути 

чіткими, з пояснювальними надписами, рекомендований розмір не менше ніж 10х15. 

Матеріали, подані претендентами, опрацьовуються журі з 20.05.2016 – 26.05.2016. 

Подані матеріали оцінюються за такими критеріями: 

 відповідність досвіду вимогам і завданням сучасної педагогічної науки; 

 відповідність досвіду вимогам чинних програм розвитку, навчання та виховання 

дітей дошкільного віку; 

 наявність у досвіді нової ідеї або нових методів і прийомів здійснення вже відомої 

ідеї; 

 забезпечення результативності роботи за означеним напрямом; 

 раціональність шляхів, за якими досягнуто результат. 

Виступи претендентів оцінюються за такими критеріями: 

 актуальність обраної проблеми; 

 рівень теоретичного обґрунтування досвіду; 

 чіткість висвітлення основних етапів діяльності за обраною проблемою; 

 конкретність у висвітленні результатів діяльності за обраною проблемою; 

 особиста педагогічна майстерність учасника; 

 різноманітність демонстраційних засобів. 

 

4. НАГОРОДЖЕННЯ УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ 

 Результати конкурсу оголошуються під час обласного заходу «День дошкілля» 

(вересень 2016 р.).  
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 Переможець Конкурсу нагороджується грамотою Департаменту освіти і науки 

Запорізької облдержадміністрації. Переможцю Конкурсу присвоюється звання 

«Переможець обласного конкурсу «Методист року – 2016». 

 Учасники обласного конкурсу, які зайняли 2 і 3 місце, нагороджуються грамотою 

Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації. Їм присвоюється звання 

«Лауреат обласного конкурсу «Методист року – 2016». 

 Учасники конкурсу, що не зайняли призові місця, нагороджуються подяками КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР. 

 

5. ФІНАНСУВАННЯ КОНКУРСУ 

Фінансування конкурсу здійснюється відповідно до затвердженого кошторису на 

проведення обласного конкурсу «Методист року – 2016», а також коштів, не заборонених 

законодавством. 

 

 

Зразок заяви 

 

Голові оргкомітету  

ХХ обласного конкурсу 

«Методист року – 2016» 

прізвище, ім'я, по батькові 

посада, категорія, 

район, № ДНЗ 

 

ЗАЯВА 

Прошу розглянути матеріали педагогічного досвіду для участі у ХХ обласному 

конкурсі «Методист року – 2016». Тема досвіду: 

 

 

Дата                                                           Підпис 
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Додаток 2 

до наказу КЗ «ЗОІППО» ЗОР 

08.02.2016 №048-Д 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

 

Ректор _____________ В.В. Пашков 

 

 

 

Склад організаційного комітету Конкурсу «Методист року – 2016» 

 

Голова 

оргкомітету: 

Байєр О.М. 

 

завідувач кафедри кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР, кандидат психологічних наук, 

доцент. 

Члени: Батліна Л.В. 

 

доцент кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР, кандидат педагогічних наук. 

 Михайлова Л.М. 

 

доцент кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР, кандидат педагогічних наук. 

 Дорошенко З.П. старший викладач кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР. 

 Погрібняк Н.В старший викладач кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР. 

 Самсонова О.О. старший викладач кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР. 

 Шульга Л.М. старший викладач кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР. 

 Шаповал І.Л. методист кафедри дошкільної освіти КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР. 

 


